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EXFUMADOR
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DE 14 A 18 AÑOS

DE 19 A 24 AÑOS

DE 25 A 34 AÑOS
17,2%

DE 35 A 49 AÑOS

DE 50 A 64 AÑOS

13,7%

10,4%

DE 65 AÑOS O MÁS
9,1%

“Ni fumo ni vapeo, mi salud es mi trofeo” es el lema de la XXVI edición de la Semana Sin Humo, la
campaña de sensibilización sobre tabaquismo que la Sociedad Española de Medicina de Familia y
Comunitaria (semFYC) organiza cada año.  

A continuación, resumimos visualmente los resultados de la encuesta de la Semana Sin Humo,
cuyos datos se obtuvieron entre marzo y abril a través de un formulario on line, de forma
anónima, al que se podía acceder desde los canales de comunicación externa de la semFYC. 

fumadores por franja de edad

PERFIL DEL CONSUMO DE TABACO

NO FUMADOR

FUMADOR
Fumador
habitual

Fumador
ocasional

52,2%

12,9% 7,8%

5,1%

PERFIL DEL CONSUMO en mujeres PERFIL DEL CONSUMO en HOMBRES

34,3%

53,6%

12,1%

NO FUMADOR

36,7%

48,3%

15%

19,3%

28,3%

EXFUMADOR
34,9%

FUMADOR
12,9%



 los menores vapean 9 veces más
que el resto de la población.  

6,7%

13,6%

4,7%

1,5%

DE 35 A 49 AÑOS
13,7% FUMADOR

CIGARRILLO
11,1%
VAPER/ E.CIG

8,9%
TABACO DE LIAR

DE 14 A 18 AÑOS

Ranking de tipo de consumo por  edad  

19,3% FUMADOR

DE 19 A 24 AÑOS
28,3% FUMADOR

16,3%
TABACO DE LIAR CIGARRILLO

5,7%
VAPER/ E.CIG

DE 25 A 34 AÑOS
17,2% FUMADOR

8,3%
TABACO DE LIAR

7,8%
CIGARRILLO

3,6%
VAPER/ E.CIG

8,9%
CIGARRILLO TABACO DE LIAR

0,7%
DISPOSITIVO DE
TABACO CALENTADO

DE 50 A 64 AÑOS
10,4% FUMADOR

DE 65 AÑOS O MÁS
9,1% FUMADOR

8,6%
CIGARRILLO TABACO DE LIAR

0,5%
DISPOSITIVO DE
TABACO CALENTADO

1,8%7%
CIGARRILLO TABACO DE LIAR

0,7%
PURO

En la franja de 14 a 18 años, un 11,1% vapea; cuando la
media del total de encuestados que consumen váper es
del 1,2%; por lo tanto, los menores vapean 9 veces más
que el resto de la población.  
Los datos del 2024 ya reflejaban una alerta en esta franja
de edad: un 6,6% de los menores vapeaban. 
Ahora, esta cifra se cuadruplica.  

EL VÁPER SE HA CONVERTIDO EN LA FORMA DE
INTRODUCCIÓN AL TABAQUISMO 

8,6%
CIGARRILLO

4%
TABACO DE LIAR

1,2%
VAPER / E.CIG

TOTAL



NO FUMADOR
87,8%

EXFUMADOR
69,3%

87,8%

64,6%

73,4% 76,9%

73,9% 73,2%

-17,7 puntos bajo la media
DE 19 A 24 AÑOS

DE 25 A 34 AÑOS DE 35 A 49 AÑOS

DE 65 AÑOS O MÁS

PROHIBIR FUMAR EN TERRAZAS
DE BARES Y RESTAURANTES

A FAVOR
74%

Aunque la mayoría de encuestados manifiestan que
prohibirían fumar en terrazas de bares y
restaurantes, resultan preocupantes los datos de
carácter más permisivo de las personas de 24 años
o menos.  

FUMADOR
30,9%

posicionamiento por edades

DE 14 A 18 AÑOS
56,3%

DE 50 A 64 AÑOS

AUMENTAR EL PRECIO DEL TABACO
Y PRODUCTOS RELACIONADOS

A FAVOR
76,3%

NO FUMADOR
87,8%

EXFUMADOR
74,8%

FUMADOR
47,3%

84,5%

a favor del empaquetado genérico

A FAVOR
39,8% NO FUMADOR

EXFUMADOR
39,6%

FUMADOR
29,2

%

42,6%

EL 95,8%
de los encuestados consideran
que el consumo de tabaco y
otros productos relacionados y
los residuos que generan
perjudican el medio ambiente.  

EL TABACO Y EL MEDIOAMBIENTE

Este dato supera al obtenido en las dos
ediciones anteriores de la Semana Sin
Humo; 91,7% y 90,9%, respectivamente.  

Se añade la desviación respecto a la media global

-9,4 puntos bajo la media

-0.6 puntos bajo la media +2,9 puntos bajo la media

-0.1 puntos bajo la media -0.8 puntos bajo la media



AVANCES PARA AMPLIAr
ESPACIOS SIN HUMO  
¿Dónde crees que se debería prohibir fumar para proteger la salud de todos y todas?

ENTORNO
DE CENTROS 
EDUCATIVOS

83,7%

PLAYAS
62,4% COCHES

PARTICULARES

53,2%

LUGARES 
PÚBLICOS 
ABIERTOS

65%

Espacios sin tabaco, SEGÚN CONSUMO  

FUMADORES PARADA DE 
AUTOBÚS

51%
COCHES

PARTICULARES

42,4%ENTORNO DE
CENTROS

EDUCATIVOS

68,1%

NO FUMADORES PARADA DE 
AUTOBÚS

84,5% LUGARES
PÚBLICOS
ABIERTOS

75,1%
ENTORNO DE

CENTROS
EDUCATIVOS

89,8%

EXFUMADORES PARADA DE 
AUTOBÚS

74,9% LUGARES
PÚBLICOS
ABIERTOS

60,7%
ENTORNO DE

CENTROS
EDUCATIVOS

80,5%
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DATOS TOTALES
Andalucía 
Aragón 
Asturias 
Baleares 
Canarias 
Cantabria 
Castilla-La Mancha 
Castilla y León 
Cataluña 
Comunitat Valenciana 
Extremadura 
Galicia 
La Rioja 
Madrid 
Murcia 
Navarra 
País Vasco 

FUMADOR
12,9%

perfil del
consumo de 
tabaco por
comunidades

53,2 %
51,9 %
47,2 %
55,9 %
64,8 %
58,1 %
56,5 %
50,2 %
50,3 %
54,9 %
27,9 %
52,4 %
53,6 %
59,9 %
55,0 %
52,9 %
56,0 %

35,5 %
37,2 %
40,7 %
37,7 %
27,5 %
30,6 %
28,2 %
30,9 %
33,7% 
36,7 %
47,3 %
37,9 %
36,2 %
32,3 %
32,5 %
32,8 %
35,2 %

11,3% 
10,9 %
12,1 %
6,4 %
7,7 %

11,3 %
15,3 %
18,9 %
16,1 %
8,4 %

24,8 %
9,7 %

10,1 %
7,8 %

12,5 %
14,3 %
8,8 %

NO FUMADOR EXFUMADOR FUMADOR

EXFUMADOR
34,9%

NO FUMADOR
52,2%

Andalucía 
52,3% I 35,5% I 11,3%

Aragón
51,9% I 37,2% I 10,9%

Asturias
47,2% I 40,7% I 12,1%

Baleares
55,9% I 37,7% I 6,4%

Canarias
64,8% I 27,5% I 7,7%

Cantabria
58,1% I 30,6% I 11,3%

56,5% I 28,2% I 15,3%
Castilla - La Mancha

50,2% I 30,9% I 18,9%
Castilla y León

Cataluña
50,3% I 33,7% I 16,1%

Comunidad Valenciana
54,9% I 36,7% I 8,4%

Extremadura
27,9% I 47,3% I 24,8%

Galicia
52,4% I 37,9% I 9,7%

La Rioja
53,6% I 36,2% I 10,1%

Madrid
59,9% I 32,3% I 7,8%

Murcia
55% I 32,5% I 12,5%

Navarra
52,9% I 32,8% I 14,3%

País Vasco
56% I 35,2% I 8,8%


